



本报讯(记者刘婧 实习生冯琳曼) 今天是中国少年先锋队建队66周年纪念日。根据团市委、市少工委部署,我市各少先队组织将集中开展“建设美丽焦作,争做向上向善好队员”主题队日活动。昨日上午,我市优秀少工委干部代表与少先队员代表齐聚武陟县育英实验小学,举行主题队日活动,庆祝中国少年先锋队建队66周年。

升国旗,出党旗、团旗、队旗,举行入队仪式,700多名少年儿童光荣加入中国少年先锋队。全体少先队员重温入队誓词,共同呼号:“时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!”

主题队日活动中,少先队员通过朗诵、歌曲、舞蹈等形式帮助少先队员了解队史,增强少先队员的爱国意识和对组织的归属感、荣誉感。

活动中,团市委、市少工委还向贫困少先队员捐赠了图书,希望广大少先队员树立远大志向,勤奋学习,快乐生活,健康成长。

据了解,结合今年主题队日活动的主题,我市各中小学少先队组织还将结合实际,开展形式多样、时代感强、孩子们喜欢的主题队日活动。

2015年10月13日 星期二 官方微博: @焦作日报 新闻热线:8797000 编辑:仝伟平 | 版式:肖 扬 | 校对:张 苗 | 组版:杨保星

住房公积金新政效应持续发酵

我市9月公积金贷款发放突破3亿元

本报讯(记者丰舒雅) 记者昨日从市住房公积金管理中心获悉,我市住房公积金贷款今年7月、8月、9月屡创新高,连续三个月实现递增。其中,9月份发放住房公积金贷款36405.7万元,较8月份的22858万元增长了13547.7万元,环比增加59.3%,同比增加395%。这一数据充分显示住房公积金等房产新政对市场的调节促进作用仍在发酵。

据了解,我市9月份共发放住房公积金贷款36405.7万元,其中

商品房贷款33746.8万元、二手房贷款1459万元、商转公贷款405.3万元、装修贷款779.6万元。有关专业人士指出,今年年初以来,我市住房公积金贷款每月发放额直线上升,尤其是从4月份的4030万元上升到9月份36405.7万元,平均每月按62%的增长速度直线上升。这与我市住房公积金管理部门自今年4月以来先后出台26项惠民新政,持续降低住房公积金使用门槛、加大支持职工住房消费力度等举措有着直接关系。

今年4月28日,我市第二届住房公积金管理委员会第七次会议表决通过了多项住房公积金新政,包括将住房公积金贷款最高额度由原来的45万元调整为50万元;住房公积金缴存实现异地互认政策,解决因工作调动职工需要贷款购房难题;住房公积金贷款额度不足可申请组合贷款;冲还贷办法增至五种,进一步减轻职工还款压力,增加个人可支配资金。

今年6月17日,在我市出台的《关于促进我市房地产市场持续健

康发展的若干意见》中,市住房公积金管理中心调整住房公积金个人住房贷款有关政策,支持农民、进城务工人员等群体购房消费,开展住房公积金异地贷、组合贷、装修贷、家庭成贷等业务,支持居民自住和改善性住房需求,有效激活市场。

今年8月26日,住房公积金贷款利率迎来了今年第四次利率调整,个人住房公积金贷款各期限档次利率1~5年(含5年)期由3%调整为2.75%,5~30年(含30年)期由

3.5%调整为3.25%,降息使购房职工享受更大红利。8月31日,住建部、财政部和央行联合发文,出台《关于调整住房公积金个人住房贷款购房最低首付比例的通知》,对拥有一套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付比例由30%降至20%。

以上住房公积金新政的出台和实施,对我市房地产市场持续健康发展起到了促进作用。

全国第三届高校毕业生巡回招聘活动本月底到“焦作站”

本报讯(记者许明霞) 记者昨日从市人才交流中心了解到,第三届跨区域(秋季)高校毕业生巡回招聘活动“焦作站”暨矿业类专场招聘会10月31日将在我市举办,诚邀广大高校毕业生和各大企业参加。

据介绍,根据人社部《关于举办第三届部分大中城市联合招聘高校毕业生专场活动的通知》(人社部函〔2015〕192号)要求,我市被确定为举办城市之一,定于10月31日举办第三届跨区域(秋季)高校毕业生巡回招聘活动“焦作站”暨矿业类专场招聘会,活动期间还将同步举办城市联合网络招聘会。

为组织好这次招聘会,让更多的求职者和招聘方受益,大会预设300个标准展位并免收展位费(其中外地市组团招聘单位将在150家以上),同时为广大参展单位统一印制招聘海报。

用人单位参会流程为:登录“天纵英才网(www.tzycw.com.cn)”→点击“焦作站”活动图标→进入页面按要求进行注册、发布招聘信息;下载参会单位报名表回执和招聘需求信息表,以电子邮件发至会务组邮箱;会务组将根据单位报名时间顺序和剩余展位情况,为用人单位预留展位、统一印制招聘海报。

高校毕业生参会办法为:登录“天纵英才网(www.tzycw.com.cn)”→点击主页面“焦作站”活动图标→按提示要求进行注册。高校毕业生注册成功后,可以在网上提前查询、对接招聘单位,并于10月31日当天持毕业证、身份证以及个人求职材料参加现场招聘会。

据悉,此次招聘会的地点在河南理工大学体育场,招聘会将于10月31日9时开始。广大求职者或参展单位如有疑问,可拨打电话2588296咨询。

焦作中裕 狠抓燃气安全生产

本报讯(通讯员穆园) 近日,焦作中裕燃气有限公司进一步强化安全生产工作,深入开展“拉网式”安全大检查,从人员、物资、应急、事故预防等方面采取系列安全措施,确保连续、安全、稳定供气。

据悉,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,该公司安全检查小组对公司所属燃气管道、燃气附属设施、各个燃气场站、汽车加气站、居民用户、工商业用户等展开细致地检查。同时,该公司还严格落实24小时应急值班制度,要求涉及安全稳定供气的调度、巡线和抢险维修等工作人员加强值守,确保险情发生后能在第一时间快速到达现场。



昨日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年镍包钢材质纪念币开始发行。此次发行的纪念币面额为1元,与同面额人民币等值流通。10月12日,在位于人民路的一家交通银行营业网点,一位女士在展示镍包钢材质的1元面额纪念币。

本报记者 王正义 摄

2016年在校学生参加居民医保工作启动 学校统一组织参保 缴费标准为每人每年90元

本报讯(记者刘婧 实习生冯琳曼) 我市2016年城镇居民医保参保工作已启动。昨日,记者从市教育局了解到,在校学生仍由学校统一组织参保。市教育局提醒广大学生家长,即日起至2015年11月15日,学生可到所在学校统一缴费参保,不需要再到社区卫生服务中心随家庭重复参保。

据了解,2015年我市本级共有25.62万人参加城镇居民医保,其中学生9.9万人。今年1月至8月,市本级城镇居民医保学生住院报销1102人次,报销金额334万元;市本级城镇居民医保学生门诊统筹报销33772人次,报销金额151万元。

2016年我市城镇居民基本医疗保险缴费学生个人年度筹资标准由40元提高到90元;城镇居民基本医疗保险最高支付限额也作了相应调整,由原来的6万元提高到10万元。

参保时,市区中小学生在阶段在校

中的低保对象和重度残疾人员参加城镇居民基本医疗保险,由市财政全额资助参保,个人不用缴费。

参保学生在定点医疗机构发生的符合规定的住院医疗费用,起付标准以下的费用由个人支付;起付标准以上最高支付限额以下的费用,由医保基金和参保学生个人按比例承担。其中,一级定点医疗机构的起付线为200元,报销比例为85%;二级定点医疗机构的起付线为600元,报销比例为75%;三级定点医疗机构的起付线为800元,报销比例为70%。

按照《河南省城镇居民大病保险实施方案(试行)》规定,大病保险保障对象为我省城镇居民基本医疗保险当年参保人员,大病保险费从城镇居民基本医疗保险基金中划拨,不再额外收取。参加城镇居民医保的学生无须额外缴费,即可享受城镇居民大病保险待遇。参保学生一个年度内发生的住院医疗费

用,经城镇居民基本医疗保险基金按规定支付后,个人累计负担的合规费用超过大病保险起付线1.8万元的部分,由大病保险资金按分段支付:1.8万元~5万元(含5万元)支付50%;5万元~10万元(含10万元)支付60%;10万元以上支付70%。年度最高支付限额为30万元。

市教育局提醒广大学生家长:根据《焦作市城镇居民基本医疗保险试行办法》规定,教育部门负责宣传动员和组织在校学生参加居民医保。即日起至2015年11月15日,学生可到所在学校统一缴费参保,不需要再到社区卫生服务中心随家庭重复参保。连续参保缴费的学生2016年享受城镇居民门诊和住院报销待遇时间为2016年1月1日至12月31日;新参保或中断续费的学生有3个月等待期,即享受待遇时间为2016年4月1日至2016年12月31日。

Life 生活服务区

信息播报

11月起全国取消房屋租赁手续费

财政部、国家发改委日前发布通知称,自2015年11月1日起,在全国统一取消和暂停征收包括房屋租赁手续费等在内的37项行政事业性收费,自2016年1月1日起,取消人力资源和社会保险等部门所属公共就业和人才服务机构收取的人才集体户口管理服务费等(包括经营服务性质的收费)。

这37项行政事业性收费项目包括入境签证费、出具(无)婚姻登记记录证明费、部分职业资格许可和认定事项以及与此相关的考试考务费等。

对于此次取消和停征的行政事业性收费,财政部税政司有关负责人表示:“此次取消和停征了38项收费,涉及15个部门,每年可减轻企业和个人负担约36亿元。”

此次具体取消和停征的收费项目,可登录财政部网站szs.mof.gov.cn/进行查询。

大河

便民提示

选放心插座考量关键指标

质量过硬的家用插座都是采用优质铜件,抗氧化、韧性强、铜片厚、少铆接,是判定插座铜件优质与否的四大指标。

目前主流的插座都使用锡磷青铜作为铜件材料。锡磷青铜合金外观呈紫红色,最大的特点就是其抗疲劳强度非常高,弹性极强,耐腐蚀、抗氧化性能出色。

大品牌的插座产品,基本上是用锡磷青铜做载流件,这样才能保证插座12年以上的正常使用寿命。好的插座一般采用一体化插座铜片,运用连续模工艺,选用优质锡磷铜高精带一次加工成型,避免过多的铆接点,降低了材料本身的电阻,减少了铆接部分断裂及铆钉发热的情况,从根本上消除了铆接点影响品质的后患,插座的安全性大幅度提升。因此,消费者要到正规商场、超市选择大品牌的产品。

质检

焦作日报 天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?轻敲键盘,动手手指,作出您的选择,讲出您的理由。

具体参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》话题,评报只需下载《焦作日报》手机客户端阅读当天的《焦作日报》,同时@焦作日报在《焦作日报天天读》栏目中发布当天《焦作日报》版面,伙伴们在此微博中作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天将产生评报“三甲”(本报编采人员除外),每人可获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@苏洛书8023: 1版《焦作市长谢玉安带着暗访督查组进村抓治污》,不说别的,就这件事来说是好的。焦作作为旅游城市,环境真的很重要,治污是很关键的一个方面。相信我们的城市会越来越好。给市长点赞!

@kellykeron: 3版《我市环卫机械化作业水平逐步提高》,如今的环卫工人实在太辛苦了,而且还容易受到伤害,倘若能够实现机械化作业,那么,必然会减轻环卫工人的负担、降低其作业风险。

@细数青山望蓬莱: 5版《一切为了天更蓝》,示范区以“疏”为主,积极推进秸秆综合利用,节约了能源,减少了污染。该区的经验值得推广。

昨日作品“三甲”: 1版《焦作市长谢玉安带着暗访督查组进村抓治污》有评论76条、点赞112个; 3版《我市环卫机械化作业水平逐步提高》有评论72条、点赞101个; 5版《一切为了天更蓝》有评论62条、点赞92个。

共享太极 共享健康

10月18日,由太极圣地——河南省焦作市倡议发起的“共享太极 共享健康(Enjoy Taiji Enjoy well-being)”世界百万太极拳爱好者共同演练活动,将在国内外30多个城市同时举行,并将挑战吉尼斯世界纪录,从而向全世界集中展示太极拳的独特魅力。

共享太极,共享健康,共同支持设立“世界太极拳日”。

标题书法: 田立志